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Activităţi educative şi de informarea elevilor  
din şcolile şi liceele sătmărene 
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OCTOMBRIE-NOIEMBRIE 2010 
 



 Biblioteca Judeţeană Satu Mare implementează proiectul „Manifest pentru şcoală. Biblioteca publică 

susţine educaţia”. 

 Activităţile incluse în proiect se desfăşoară în perioada 18 octombrie – 30 noiembrie a.c., urmând ca 

luna decembrie să fie dedicată concluziilor şi diseminărilor rezultatelor proiectului. 

 Obiectivul principal îl constituie stabiblirea şi conştientizarea rolului bibliotecii publice în procesul 

educaţional, în formarea şi dezvoltarea generaţiilor următoare. 

 Activităţile principale incluse în acest program, iniţiat de Biblioteca Judeţeană Satu Mare, sunt vizite ale 

reprezentanţilor bibliotecii în şcolile şi liceele din municipiul Satu Mare. Bibliotecarii îşi vor prezenta oferta de 

servicii pentru public şi vor furniza informaţii privitoare la structura colecţiilor prin prezentări PowerPoint şi 

distribuirea de materiale tipărite în rândul elevilor şi profesorilor. 

 Obiectivele specifice şi activităţile proiectului au fost stabilite de comun acord cu Inspectoratul Şcolar 

Judeţean Satu Mare, prin semnarea unui Contract de parteneriat, la data de 8 septembrie a.c. 

 Această dată nu a fost aleasă întâmplător, 8 septembrie fiind Ziua Internaţională pentru Alfabetizare, 

iar alfabetizarea nu înseamnă doar abiblitatea de a scrie şi a citi; în plus, ea se referă la educaţie, în general. 

În perioada care urmează, Biblioteca Judeţeană Satu Mare, împreună cu dascălii sătmăreni şi cu acordul 

reprezentanţilor Inspectoratului Şcolar Judeţean, vor adresa elevilor îndemnul de a se apropia mai mult de 

carte, lectură şi bibliotecă. – a declarat Ioan Mircea Ardelean, directorul Bibliotecii Judeţene Satu Mare. 

 Alte obiective vizate de implementarea acestui proiect vizează îmbunătăţirea şi promovarea imaginii 

bibliotecii publice, identificarea nevoilor de lectură şi informare ale elevilor din învăţământul preuniversitar şi 

realizarea unui schimb de idei şi opinii între bibliotecari şi cadre didactice. 

 Biblioteca viitorului trebuie să fie accesibilă, atractivă și activă social, iar bibliotecarul trebuie să 

devină, înainte de toate, un intermediar care facilitează accesul la cunoaștere și informare. – a mai declarat 

Ioan Mircea Ardelean. 

 Activităţile incuse în proiect au debutat astăzi, 18 octombrie a.c., la orele 1000, cu vizita reprezentanţilor 

Bibliotecii Judeţene Satu Mare la Şcoala cu clasele I-VIII „Lucian Blaga” din municipiu. 

 Lansarea oficială a proiectului va avea loc mâine, 19 octombrie a.c., în sala festivă a  Colegiului 

Naţional „Ioan Slavici” , la orele 1300, în prezenţa profesorilor de la prestigioasa instituţie de învăţământ şi a 

reprezentanţilor presei sătmărene. 

 Activităţile vor continua în zilele următoare la Grup Şcolar Economic „Gheorghe Dragoş”, Şcoala cu 

clasele I-VIII „Grigore Moisil” şi Şcoala cu clasele I-VIII „Constantin Brâncoveanu”.  

 

Persoană de contact: 

Paula Horotan, şef serviciu relaţii cu publicul, Biblioteca Judeţeană Satu Mare 

Telefon: 0751187054 

e-mail: paulahorotan@yahoo.com 


